
министерство юстиции РОССИЙСКОЙ ФДСмАций
зарегистрировано

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНЬИ^ 
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

(МИНПРОСВЕЩЕНИЯРОССИИ)

ПРИКАЗ
№

Москва

Об утверждении федерального перечня электронных образовательных 
ресурсов, допущенных к использованию при реализации имеющих 

государственную аккредитацию образовательных программ начального 
общего, основного общего, среднего общего образования

В соответствии с частью 81 статьи 18 Федерального закона 

от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», 

пунктом 1 и подпунктом 4.2.83 пункта 4 Положения о Министерстве просвещения 

Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской 

Федерации от 28 июля 2018 г. № 884, приказываю:

1. Утвердить прилагаемый федеральный перечень электронных 

образовательных ресурсов, допущенных к использованию при реализации имеющих 

государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, 

основного общего, среднего общего образования.

2. Признать утратившим силу приказ Министерства просвещения Российской 

Федерации от 4 октября 2023 г. № 73 8 «Об утверждении федерального перечня 

электронных образовательных ресурсов, допущенных к использованию 

при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных 

программ начального общего, основного общего, среднего общего образования» 

(зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 2 ноября 

2023 г., регистрационный № 75821). -л

Министр С.С. Кравцов

Об утверждении федерального перечня ЭОР - 04
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